Ejercicios (Series de potencias)

10.1. Determinar el intervalo de convergencia de las series de potencias
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10.2. Desarrollar en series de potencias de x las siguientes funciones, indicando
en qué intervalos son validos los desarrollos:

2) (2;2_—_1)32 b) ﬁ, ¢) ﬁ, d) log(1 + x — 222),
& log 12, D) log(x + VI +72), o V85,
h) (1 + e%)3, i) (1+x)e®  j) cos’x, k) coszsen®z,
1) sen? 2z, m) log s Zf a,b> 0, n) log(1 — 2x),
i) V1 + 23, 0) m, a,b >0, p) (2% + 1)e?
q) senx — I cos T, r) _1+xzsenx,
T v odz
S) Jo e * dz, t) L \/1—_724.
10.3. Sea f(x) = So \/8 —t3dt, para x € (—0,2]. Desarrollar f en serie de

potencias de x (centrada en 0). Hallar el radio y el intervalo de convergencia del
desarrollo. Hallar f(V(0) y f11)(0).

10.4. Desarrollar en series de potencias de x — x las siguientes funciones, indi-
cando en qué intervalos son validos los desarrollos:
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a) (a+bxr)™', zo=1, a,b>0, b)sen ;, Ty =T,
1
c) V1+z, x9=3, d) log2x — ——, x5 =2.
a’/’ —
10.5. Desarrollar en serie de potencias de z la funcién

v tdt
f(x):Lm, -2 <z <3,

y determinar el radio y el intervalo de convergencia de la serie.
10.6. Determinar el dominio de convergencia y la suma de las series:
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10.7. Hallar el dominio de convergencia de la serie Y, ﬁ: y probar que sus
suma es

1 | 1+ ¢

40g1—:1j 2aI‘C anarT.

10.8. Encontrar la dnica serie de potencias f(x) = >, a,z" con radio de con-
vergencia no nulo que cumple f* + f = 0, f(0) = 1, f/(0) = 0. Identificar esta
funcion.
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10.9. Hallar el radio y el intervalo de convergencia de la serie >

sumarla en el intervalo abierto. Hallar la suma de la serie Y,

10.10. Hallar el radio y el intervalo de convergencia de la serie >, % y
sumarla en el intervalo abierto. Hallar la suma de la serie Y, %

10.11. Hallar el intervalo de convergencia de la serie de potencias
flz) = 2°, 2=l nt1 probar que f(z) = (z — 1)log(1 — 2z) — 2z en ese

n=2 n24n
intervalo.



